

TIRE FOAM PLUS

PROFESIONALNI PROIZVOD ZA ČIŠĆENJE, SJAJ I ZAŠTITU GUMA

JEDNOSTAVNA PRIMJENA

EKONOMIČAN

OPĆE INFORMACIJE:

TIRE FOAM PLUS posebno je formuliran za potrebe prljavih guma, vraća prirodni, duboki crni izgled, daje sjaj i štiti vašu gumu od vanjskih utjecaja. Izuzetno uspješno zaštitno sredstvo za sve tipove guma, pomaže u rješavanju blata i prljavština iz guma.

PRIMJENA:

Jednostavno se koristi, samo ga raspršite na gumu i ostavite da djeluje. Za nekoliko minuta prljavština se odvoji od gume i ostavlja gumu čistu, sjajnu i zaštićenu. Nema brisanja, ribanja i nereda. Za najbolje rezultate, kod jako blatnih i zaprljanih guma, uklonite deblje naslage prljavštine sa minivošom ili isperite sa vodom.

UPUTE ZA KORIŠTENJE:

Prije upotrebe dobro protresite proizvod. Nanesite na vlažne ili suhe gume. Raspršite TIRE FOAM PLUS sa udaljenosti od 15cm, ravnomjerno po cijeloj gumi i pričekajte da se osuši 5 do 10 min. Za najbolje rezultate, prašina od kočnica i drugi ostaci taloga na gumama, mogu ostaviti mrlje na felgama. Da bi ste to izbjegli, isperite ili pobrišite felge odmah nakon nanošenja. U slučaju debljih nanosa blata i drugih zaprljanja, preporučuje se uklanjanje tih naslaga ispiranjem sa minivošom ili ručno sa spužvicom i vodom, pa tek onda nanijeti TIRE FOAM PLUS.

PAKIRANJE:

AEROSOL 400ml

PAKIRANJE 12 kom

ŠIFRA: 100001

Odricanje

Informacije u ovom dokumentu i u svim našim tiskanim i digitalnim objavama se temelje na trenutnoj razini znanja i iskustva. Kod Plus d.o.o. se ne može smatrati odgovornim za bilo kakve pogreške, netočnosti ili uredničke greške koje su posljedica tehnoloških promjena ili istraživanja između datuma izdavanja ovog dokumenta i datuma stjecanja proizvoda. Kod Plus d.o.o. zadržava pravo izmjene formulacija. Prije nanošenja proizvoda, korisnik se mora upoznati sa podacima iznesenim u ovom dokumentu i / ili sa dokumentacijom naših ostalih proizvoda. Korisnik provodi sva potrebna testiranja prije nanošenja proizvoda kako bi se uvjerio da je proizvod pogodan za primjenu. Način primjene, uvjeti skladištenja i transporta su izvan naše kontrole i stoga izvan naše nadležnosti. Ne preuzimamo odgovornost po podatkovnom listu o proizvodu. Isporuka će se izvršiti samo sukladno našim uvjetima isporuke i uvjetima plaćanja. Informacije u tehničkom listu su informativne i nisu potpune. Uvijek pogledajte najnoviju verziju tehničkog lista, dostupan na zahtjev ili na web stranici www.tech-plus.hr



18.5.2019.